
Rep. n. 10438                                    Racc. n. 7788
VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventicinque il giorno sei del mese di marzo

6 marzo 2025
in San Potito Sannitico ed in una sala della sede della "SERI 
INDUSTRIAL S.P.A." sita alla via Provinciale per Gioia snc 
presso il Centro Aziendale Quercete, alle ore undici e minuti 
trenta.
Avanti a me Avv. MICHELE IANNUCCI, Notaio per la residenza di 
Alife iscritto nel Ruolo del Collegio del Distretto Notarile 
di Santa Maria Capua Vetere.
E' personalmente comparso:
* Maviglia Roberto nato ad Avezzano (AQ) il 17 giugno 1960 ed 
ivi residente alla via Montello n. 11, numero di codice fi- 
scale MVG RRT 60H17 A515T, cittadino italiano, nella sua qua- 
lità di Presidente del Consiglio di Amministrazione ed in 
quanto tale legale rappresentante di "SERI INDUSTRIAL 
S.P.A.", società costituita in Italia, con sede legale in San 
Potito Sannitico (CE) alla via Provinciale per Gioia snc (in 
seguito anche solo "Società"), capitale sociale deliberato 
euro centoottomilioniquattrocentododicimilaseicentottantadue 
virgola zero tre (108.412.682,03), sottoscritto e versato per 
euro centoseimilioniquattrocentocinquantaseimilaseicentottan- 
tadue virgola zero tre (106.456.682,03), suddiviso in numero 
cinquantatremilioninovecentosettantanovemiladue (53.979.002) 
azioni senza valore nominale, numero di codice fiscale e di 
iscrizione al Registro delle Imprese di Caserta 01008580993, 
partita iva 11243300156, numero R.E.A. CE-314821 [società 
quotata sul mercato Euronext Milan di Borsa Italiana S.p.a. 
(segmento FTSE Italia Small Cap).
Della identità personale e qualità del comparente io Notaio 
sono certo.
Il comparente Maviglia Roberto mi dichiara che è stata convo- 
cata in questo luogo, per questo giorno ed alle ore dieci e 
minuti trenta, l'assemblea ordinaria della società "SERI IN- 
DUSTRIAL S.P.A.", per discutere e deliberare sul seguente or- 
dine del giorno:
1. Proposta di autorizzazione all’acquisto di azioni proprie 
ai sensi dell’articolo 2357 del codice civile;
ed invita me Notaio a ricevere il verbale dell'assemblea me- 
desima.
Aderendo a detta richiesta io Notaio do atto di quanto segue.
Il comparente Maviglia Roberto, nella sua qualità di Presi- 
dente del Consiglio di Amministrazione della "Società", dopo 
aver rivolto un saluto di benvenuto a tutti gli intervenuti, 
dichiara aperta l’Assemblea, essendo le ore undici e minuti 
trentadue, e di assumerne la Presidenza dell'Assemblea mede- 
sima ai sensi dell’articolo 15 dello Statuto sociale (d’ora 
innanzi, lo "Statuto").
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Il Presidente dichiara la sua intenzione di svolgere alcune 
premesse di carattere ordinatorio; prega i presenti di non 
effettuare registrazioni ed attesta che l’Assemblea viene au- 
dio registrata, a cura del personale tecnico a ciò incaricato 
dalla Società e che la registrazione è effettuata ai soli fi- 
ni della verbalizzazione dell’Assemblea (e verrà distrutta al 
termine dell’attività di verbalizzazione), con la precisazio- 
ne che i dati personali dei partecipanti all’Assemblea saran- 
no comunque trattati nelle forme e nei limiti collegati agli 
obblighi da adempiere, e nel rispetto della vigente normativa 
in materia di tutela della riservatezza dei dati personali.
Il Presidente ricorda che i lavori assembleari sono discipli- 
nati dalla legge e dallo Statuto.
Il Presidente dispone che, in forza dei poteri regolatori 
dell’Assemblea spettanti al Presidente dell’Assemblea, ai 
sensi dell’art. 2371, comma 1, del cod. civ. e dello Statuto, 
sia fissato in minuti dieci (10) il tempo massimo di svolgi- 
mento degli interventi che si intendano effettuare durante il 
corso dei lavori assembleari, in considerazione della neces- 
sità di garantire a tutti i partecipanti la possibilità di e- 
sprimere la propria opinione. Il Presidente dispone che non 
sarà concesso il diritto di replica, ma solo di intervenire 
per esprimere la dichiarazione di voto, per la durata di mas- 
simi 3 (tre) minuti.
Con riguardo alla verbalizzazione dei lavori assembleari, il 
Presidente ricorda quanto segue:
a) nel verbale, ai sensi dell’art. 2375, comma 1, cod. civ., 
verranno indicati l’identità dei partecipanti ed il capitale 
rappresentato da ciascuno di essi, le modalità ed il risulta- 
to delle votazioni; inoltre, ai sensi dell’art. 85 (nonché 
dell’Allegato 3E) del Regolamento Consob n. 11971/99 (d’ora 
innanzi indicato anche come "Regolamento Emittenti"), il ver- 
bale riporterà, anche mediante documentazione ad esso allega- 
ta:
(i) l’elenco nominativo dei partecipanti in proprio o per de- 
lega, specificando il numero delle azioni per le quali è sta- 
ta effettuata la comunicazione da parte dell’intermediario 
alla Società ai sensi dell’art. 83-sexies del D.Lgs. 24 feb- 
braio 1998 n. 58 (d’ora innanzi indicato come "TUF"); in caso 
di delega, il nominativo del delegante; i soggetti votanti in 
qualità di creditori pignoratizi, riportatori e usufruttuari;
(ii) i nominativi dei soggetti che hanno espresso voto con- 
trario, che si sono astenuti, o che si sono allontanati prima 
di una votazione e il numero delle azioni di rispettiva per- 
tinenza;
(iii) l’elenco nominativo dei soggetti che partecipano, di- 
rettamente o indirettamente in misura superiore al cinque per 
cento al capitale sociale sottoscritto rappresentato da azio- 
ni con diritto di voto (considerata la qualifica di PMI della 
Società ai sensi dell’art. 1, comma 1, lett. w-quater.1, del 



TUF), secondo le risultanze del libro dei soci, integrate 
dalle comunicazioni ricevute ai sensi dell’art. 120 del TUF e 
da altre informazioni a disposizione;
(iv) la sintesi degli interventi con l’indicazione nominativa 
degli intervenuti e le risposte fornite;
b) posto che, ai sensi dell’art. 2375, comma 1, del cod. 
civ., nel verbale devono essere sinteticamente riassunte, su 
richiesta dei partecipanti, le loro dichiarazioni pertinenti 
all’ordine del giorno, il Presidente dichiara di riservarsi 
di disporre la non verbalizzazione di interventi non perti- 
nenti con l’ordine del giorno; solo in caso di esplicita ri- 
chiesta di chi interviene, potrà valutarsi se far luogo alla 
trascrizione integrale dell’intervento espletato, fermo re- 
stando che la trascrizione integrale predetta comunque pre- 
suppone la lettura integrale dell’intervento e la consegna 
del testo dell’intervento e che, mancando questi presupposti, 
la verbalizzazione, se effettuata, riporterà una sintesi 
dell’intervento;
c) ai sensi dell’art. 125-quater del TUF, entro cinque giorni 
dalla data dell’Assemblea sarà reso disponibile sul sito in- 
ternet della Società un rendiconto sintetico delle votazioni, 
contenente il numero di azioni rappresentate in Assemblea e 
delle azioni per le quali è stato espresso il voto, la per- 
centuale di capitale che tali azioni rappresentano, nonché il 
numero di voti favorevoli e contrari alla delibera ed il nu- 
mero di astensioni;
d) ai sensi dell’art. 125-quater del TUF e dell’art. 85 del 
Regolamento Emittenti, il verbale dell’Assemblea sarà reso 
disponibile sul sito internet della Società www.seri-indu- 
strial.it e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato 1INFO 
entro trenta giorni dalla data dell’Assemblea.
Circa l’avvenuto svolgimento delle formalità da compiersi an- 
teriormente all’adunanza assembleare al fine della sua rego- 
lare convocazione e del suo regolare svolgimento, il Presi- 
dente attesta che:
a) l’Assemblea è stata convocata (per il giorno 6 marzo 2025, 
in unica convocazione) in forza di delega conferita al Presi- 
dente a seguito di deliberazione in tal senso assunta dal 
Consiglio di Amministrazione in data 30 gennaio 2025 per la 
trattazione degli argomenti all’ordine del giorno già elenca- 
ti;
b) in conformità a quanto previsto dall’art. 11 dello Statu- 
to, dall’art. 125-bis del TUF e dall’art. 84 del Regolamento 
Emittenti, l’odierna Assemblea è stata convocata mediante la 
pubblicazione, in data 31 gennaio 2025 del relativo avviso 
sul sito internet della Società, sul meccanismo di diffusione 
e stoccaggio 1INFO; in data 1 febbraio 2025 l’estratto 
dell’avviso di convocazione è stato pubblicato sul quotidiano 
"Domani"; contestualmente alla pubblicazione dell’avviso di 
convocazione, in data 31 gennaio 2025, sul sito internet del- 



la Società, è stato pubblicato il modulo da utilizzare per 
delegare il diritto di intervento e il diritto di voto; le 
informazioni sul capitale sociale, prescritte dall’art. 
125-quater, comma 1, lettera c), del TUF, sono state incorpo- 
rate nel predetto avviso di convocazione;
c) sono stati messi a disposizione del pubblico presso la se- 
de sociale, sul sito internet della Società e sul meccanismo 
di diffusione e stoccaggio autorizzato "1INFO" i seguenti do- 
cumenti:
* in data 31 gennaio 2025, la relazione illustrativa sulle 
proposte all’ordine del giorno dell’Assemblea ordinaria di 
Seri Industrial S.p.A., predisposta dal Consiglio di Ammini- 
strazione ai sensi dell’art. 125-ter del Decreto legislativo 
24 febbraio 1998 n. 58 per illustrare gli argomenti posti al 
primo, secondo e terzo punto all’ordine del giorno;
d) come consentito dall’art. 12, ultimo comma, dello Statuto 
sociale non è stata prevista la designazione di un soggetto a 
cui conferire delega con istruzioni di voto ai sensi 
dell’art. 135-undecies del TUF;
e) non sono state chieste integrazioni dell’elenco delle ma- 
terie all’ordine del giorno né presentate ulteriori proposte 
di deliberazione sulle materie già all’ordine del giorno ai 
sensi dell’art. 126-bis del TUF.
Il Presidente rammenta che all’ingresso in sala è stato messo 
a disposizione dei partecipanti all’odierna Assemblea un pli- 
co contenente la menzionata documentazione.
Il Presidente consegna a me Notaio una copia della suindicata 
relazione illustrativa sulle proposte all’ordine del giorno, 
che si allega al presente verbale sotto la lettera "A".
Circa le formalità da svolgere per attestare la regolare co- 
stituzione dell’Assemblea, il Presidente sottolinea che:
a) oltre al Presidente del Consiglio di Amministrazione Mavi- 
glia Roberto, sono qui oggi presenti i seguenti altri compo- 
nenti del Consiglio di Amministrazione, Signori Civitillo 
Vittorio, Morgante Manuela, Cuccaro Annalisa, Martucci Rosa- 
ria e Ottaviani Alessandra;
b) sono qui presenti i seguenti componenti del Collegio Sin- 
dacale, prof. Caratozzolo Matteo, Presidente del Collegio 
stesso, dott. Cauzillo Daniele e dott.ssa Russo Susanna, sin- 
daci effettivi;
c) nessuno è presente in rappresentanza del revisore "EY 
S.P.A." e del revisore della rendicontazione di sostenibilità 
"CROWE BOMPANI AS SPA";
d) sono presenti in sala alcuni addetti incaricati dalla So- 
cietà dell’espletamento dei servizi di segreteria, organizza- 
tivi e tecnici;
e) la Società ha attualmente un capitale sociale sottoscritto 
e versato per euro centoseimilioniquattrocentocinquantaseimi- 
laseicentottantadue virgola zero tre (106.456.682,03), suddi- 
viso in numero cinquantatremilioninovecentosettantanovemila- 



due (53.979.002) azioni senza valore nominale corrispondenti, 
ai sensi dell'art. 120, comma 1, del TUF e dell'art. 5 dello 
statuto sociale, a numero ottantatremilionicinquecentottanta- 
cinquemilasettecentoventiquattro (83.585.724) diritti di vo- 
to; infatti, ogni azione ordinaria dà diritto ad un voto, 
salve numero ventinovemilioniseicentoseimilasettecentoventi- 
due (29.606.722) azioni nella titolarità del socio "SE.R.I. 
S.P.A.", con riferimento alle quali è stata conseguita la 
maggiorazione del diritto di voto (nel rapporto di due dirit- 
ti di voto per ciascuna azione); pertanto il numero comples- 
sivo dei diritti di voto, pari a numero ottantatremilionicin- 
quecentottantacinquemilasettecentoventiquattro (83.585.724), 
tiene conto dei diritti di voto spettanti alle azioni a voto 
maggiorato;
f) secondo quanto risulta alla segreteria dell’Assemblea, che 
ha registrato l’afflusso dei partecipanti e ne ha controllato 
la legittimazione, anche ai sensi dell’art. 83-sexies del 
TUF, sono attualmente presenti in sala i titolari del diritto 
di voto relativi a complessive numero unmilioneseicentotredi- 
cimilasessantanove (1.613.069) azioni ordinarie e numero ven- 
tinovemilioniseicentoseimilasettecentoventidue (29.606.722) 
azioni a voto maggiorato, tutte ammesse al voto, corrispon- 
denti a numero sessantamilioniottocentoventiseimilacinquecen- 
totredici (60.826.513) diritti di voto pari al settantadue 
virgola settecentosettantunomilaquattrocentoquattordici per 
cento (72,771414%) sul capitale con diritto di voto nella o- 
dierna Assemblea, come esplicitato in apposito documento pre- 
disposto dalla segreteria dell’Assemblea , che si allega al 
presente verbale sotto la lettera "B";
g) le deleghe esibite dai partecipanti sono state acquisite 
dalla segreteria dell’Assemblea e da essa sottoposte a con- 
trollo; dette deleghe verranno conservate agli atti della So- 
cietà;
h) la Società non è proprietaria di azioni proprie.
A fronte di tutto quanto precede, il Presidente dichiara che 
l’Assemblea è regolarmente convocata e validamente costitui- 
ta, in unica convocazione, ed atta a deliberare sulle materie 
di cui all’ordine del giorno.
Il Presidente fa presente che (secondo le risultanze del li- 
bro soci, integrate dalle altre comunicazioni ricevute ai 
sensi della normativa vigente ed in considerazione di quanto  
stabilito dall'art. 118, comma 3-bis del Regolamento Emitten- 
ti, in base alle comunicazioni pervenute per la odierna As- 
semblea ed alle altre informazioni a disposizione) gli Azio- 
nisti che risultano partecipare, direttamente o indirettamen- 
te, in misura superiore al cinque per cento (5%) del capitale
sociale sottoscritto della Società rappresentato da azioni 
con diritto di voto (considerata la qualifica di PMI della 
Società) sono i seguenti:
1) Dichiarante ovvero soggetto posto al vertice della catena 



partecipativa: Civitillo Vittorio;
1.1 Titolo di Possesso: proprietà; Azionista Diretto: 
"SE.R.I. S.P.A."; numero azioni: trentamilioniquattrocento- 
ventiseimilasettecentosettanta (30.426.770), pari al cinquan- 
tasei virgola trecentosessantotto per cento (56,368%) del ca- 
pitale ordinario avente diritto di voto, con sessantamilioni- 
trentatremilaquattrocentonovantadue (60.033.492) diritti di 
voto, pari a circa il settantuno virgola ottomiladuecentoven- 
tisette per cento (71,8227%) del totale;
1.2 Titolo di Possesso: proprietà; Azionista Diretto: Civi- 
tillo Vittorio; numero azioni: cinquantatremilatrecento 
(53.300), pari allo zero virgola zero novantanove per cento 
(0,099%) del capitale ordinario avente diritto di voto, con 
cinquantatremilatrecento (53.300) diritti di voto, pari a 
circa lo zero virgola zero seicentotrentotto per cento 
(0,0638%) del totale;
- totale numero azioni: trentamilioniquattrocentoottantamila- 
settanta (30.480.070), pari al cinquantasei virgola quattro- 
centosessantasette per cento (56,467%) del capitale ordinario 
avente diritto di voto, con sessantamilioniottantaseimilaset- 
tecentonovantadue (60.086.792) diritti di voto, pari a circa 
il settantuno virgola ottomilaottocentosessantaquattro per 
cento (71,8864%) del totale.
Il Presidente attesta, inoltre, che tenuto conto di quanto 
stabilito dall'art. 118, comma 3-bis del Regolamento Emitten- 
ti non consta alla Società l’esistenza di ulteriori Azionisti 
che partecipino al capitale sociale aventi diritto di voto in 
misura superiore al cinque per cento (5%); invita comunque 
chi abbia notizie in tal senso, non conosciute dalla Società, 
a farne immediata comunicazione, ma rileva che nessuno dei 
partecipanti all’Assemblea ha alcunchè da comunicare al ri- 
guardo.
Al fine dell’ordinato e regolare svolgimento dei lavori as- 
sembleari, il Presidente fa inoltre presente quanto segue:
a) la Società ha predisposto, all’ingresso della sala in cui 
si svolge l’adunanza, un sistema per la rilevazione delle 
presenze;
b) è stato effettuato il controllo dell’osservanza delle nor- 
me di legge, regolamentari e di Statuto relative all’inter- 
vento dei Soci in Assemblea e al rilascio delle deleghe;
c) gli elenchi nominativi dei partecipanti e dei titolari del 
diritto di voto presenti in proprio o a mezzo di persona de- 
legata con l’indicazione per ciascuno di essi del numero del- 
le azioni di rispettiva pertinenza sono elaborati all’apertu- 
ra dell’Assemblea e in occasione di ogni votazione, e verran- 
no allegati al verbale;
d) tutte le votazioni si svolgeranno in forma palese e per 
alzata di mano; al riguardo, Egli invita coloro che intendano 
esprimere voto contrario o astenersi dal voto a esplicitarlo 
specificamente in ciascuna votazione, dichiarando le proprie 



generalità, la propria qualità di titolare del diritto di vo- 
to intervenuto di persona o a mezzo di delegato e il numero 
di azioni di rispettiva pertinenza;
e) le società fiduciarie, i delegati e tutti coloro che, a- 
vendone facoltà, intendano esprimere un voto differenziato 
dovranno esplicitamente indicarlo;
f) coloro che si trovassero nelle votazioni in situazioni di 
carenza di legittimazione al voto dovranno farlo presente 
prima di ciascuna votazione, e ciò, in specie, ai sensi degli 
artt. 2359-bis del cod. civ. e 120 e seguenti del TUF (con la 
precisazione che le azioni per le quali non può essere eser- 
citato il diritto di voto sono, comunque, computabili ai fini 
della regolare costituzione dell’Assemblea);
g) i presenti sono invitati a non lasciare la sala, al fine 
di garantire un ordinato svolgimento dei lavori assembleari; 
coloro che si assentassero dalla sala sono pregati di darne 
comunicazione al personale incaricato all’uscita della sala 
stessa, in modo che l’uscita venga rilevata ai fini della re- 
golarità delle votazioni; i presenti sono comunque pregati di 
astenersi dall’abbandonare la sala nel corso delle votazioni, 
da quando la votazione viene indetta e fino a quando non se 
ne sia proclamato il risultato;
h) l’uscita dalla sala comporta la non partecipazione al voto 
per tutte le azioni di pertinenza di colui che è uscito;
i) qualora un socio dichiari di aver commesso un errore 
nell’espressione del voto, ne sarà consentita la correzione 
ove le operazioni di votazione non siano ancora terminate; 
l’inizio dello scrutinio dei voti preclude pertanto l’effet- 
tuazione di correzioni dei voti espressi;
l) non si ritiene opportuno, per ora, effettuare la nomina di 
scrutatori; nomina cui ci si riserva di procedere ove se ne 
ravvisasse la necessità o l’opportunità;
m) coloro che intendano svolgere interventi sono invitati a 
presentarsi presso la segreteria dell’Assemblea indicando il 
proprio nominativo; costoro saranno successivamente chiamati 
ad effettuare i loro interventi, con l’invito a rispettare i 
limiti di tempo sopra indicati, ad attenersi all’ordine del 
giorno, a limitare eventuali repliche; sarà consentito salvo 
casi eccezionali un solo intervento per ciascun argomento po- 
sto all’ordine del giorno;
n) a seconda delle circostanze, si daranno risposte alle do- 
mande al termine di ciascun intervento o al termine di tutti 
gli interventi;
o) non sono pervenute alla Società prima dell’Assemblea do- 
mande sulle materie all’ordine del giorno ai sensi dell’art. 
127-ter del TUF.

***
Il Presidente dispone di iniziare con la trattazione del pri- 
mo ed unico punto dell’ordine del giorno: "Proposta di auto- 
rizzazione all’acquisto di azioni proprie ai sensi dell’arti- 



colo 2357 del codice civile".
Il Presidente dà atto, innanzitutto, come già riferito, che 
la Società ha regolarmente messo a disposizione del pubblico 
nei termini di legge la relazione illustrativa sul primo pun- 
to all'ordine del giorno, predisposta dal Consiglio di Ammi- 
nistrazione ai sensi dell’art. 125-ter del Decreto legislati- 
vo 24 febbraio 1998 n. 58.
Il Presidente propone di omettere la lettura di tale documen- 
tazione, essendo stata tempestivamente resa disponibile a 
tutti gli Azionisti, per facilitare e lasciare più spazio al- 
la discussione.
Sentiti i membri presenti del Collegio Sindacale e riscon- 
trando l’adesione dell’Assemblea rispetto a questa proposta, 
dispone che la lettura di detta documentazione venga omessa.
A questo punto il Presidente riassume brevemente il contenuto 
della richiamata relazione illustrativa, evidenziando come la 
richiesta di autorizzazione all’acquisto e alla disposizione 
di azioni proprie è finalizzata a consentire alla Società di 
acquistare e disporre delle azioni ordinarie al fine di com- 
piere, direttamente o tramite intermediari, attività di so- 
stegno della liquidità così da favorire il regolare svolgi- 
mento delle negoziazioni, impiegare, direttamente o tramite 
intermediari, risorse liquide in eccesso ed eseguire opera- 
zioni per le quali sia necessario od opportuno procedere allo 
scambio o alla cessione di pacchetti azionari, il tutto natu- 
ralmente nel puntuale rispetto della normativa comunitaria e 
nazionale vigente. Precisa, inoltre, che la richiesta di au- 
torizzazione comprende altresì la facoltà del Consiglio di 
Amministrazione di compiere ripetute e successive operazioni 
di acquisto e vendita o di  altri atti di disposizione di a- 
zioni proprie anche su base rotativa (c.d. revolving), anche 
per frazioni del quantitativo massimo autorizzato, di modo 
che, in ogni tempo, il quantitativo di azioni oggetto del 
proposto acquisto e nella proprietà della Società e, se del 
caso, delle società da esse controllate, non ecceda i limiti 
previsti dalla legge e dall’autorizzazione dell’Assemblea 
fermo restando che, in ogni caso, tale acquisto dovrà essere 
realizzato in conformità alle applicabili disposizioni del 
TUF, del Regolamento Emittenti, della MAR, del Regolamento 
Delegato nonché alle Prassi Ammesse, alle prassi di mercato 
di tempo in tempo ammesse, oltre che alle prescrizioni e/o 
raccomandazioni dettate dalla Consob e dall’ESMA.
A questo punto il Presidente, propone di approvare la seguen- 
te proposta di deliberazione, formulata dal Consiglio di Am- 
ministrazione all’interno della suindicata relazione illu- 
strativa sulle proposte all’ordine del giorno dell’Assemblea 
ordinaria:
“L’Assemblea ordinaria degli azionisti di Seri Industrial 
S.p.A.:
* visto l’articolo 132 del Decreto Legislativo 24 febbraio 



1998, n. 58 e successive integrazioni e modifiche;
* visto l’articolo 144-bis del Regolamento adottato dalla 
Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999 e successive 
modifiche e integrazioni;
* visti gli articoli 2357 e 2357-ter del codice civile;
* vista la relazione del Consiglio di Amministrazione su que- 
sto punto all’ordine del giorno;
* visto il bilancio dell’esercizio di Seri Industrial S.p.A. 
al 31 dicembre 2023;

delibera
1) di autorizzare, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 
2357 e ss. del codice civile e dell’articolo 132 del D.lgs. 
24 febbraio 1998, n. 58, l’acquisto di azioni proprie della 
Società, in una o più volte, nel rispetto dei seguenti termi- 
ni e condizioni:
a) l’acquisto dovrà essere effettuato in osservanza delle di- 
sposizioni normative, nazionali e comunitarie, sia di natura 
primaria che secondaria, di volta in volta applicabili e, in 
particolare, dell’art. 132 del D.lgs. 24 febbraio 1998, n. 
58, dell’art. 144-bis del Regolamento Consob 11971/1999, del 
Regolamento delegato (UE) n. 2016/1052 dell’8 marzo 2016, 
nonché eventualmente delle prassi di mercato pro tempore vi- 
genti, oltre che delle prescrizioni e/o raccomandazioni det- 
tate dalla Consob e dall’ESMA;
b) l’autorizzazione è limitata agli acquisti da effettuarsi 
per le finalità illustrate nella relazione del Consiglio di 
Amministrazione;
c) il prezzo di acquisto delle azioni sarà individuato, di 
volta in volta, avuto riguardo alla modalità prescelta per 
l’effettuazione dell’operazione e nel rispetto delle disposi- 
zioni normative, nazionali e comunitarie, sia di natura pri- 
maria che secondaria, e delle eventuali prassi di mercato am- 
messe, oltre che delle prescrizioni e/o raccomandazioni det- 
tate dalla Consob e dall’ESMA, ma, in ogni caso, gli acquisti 
saranno effettuati a un corrispettivo unitario non inferiore 
al 10% (dieci per cento) e non superiore al 10% (dieci per 
cento) del prezzo di riferimento rilevato sul mercato Euro- 
next Milan il giorno precedente al compimento di ogni singola 
operazione di acquisto o al diverso corrispettivo previsto 
dalle prassi di mercato ammesse o dal Regolamento (UE) n. 
596/2014 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 16 aprile 
2014 rispetto alle operazioni ivi disciplinate;
d) il numero massimo delle azioni acquistate, tenuto conto 
delle azioni ordinarie Seri Industrial S.p.A., di volta in 
volta detenute in portafoglio dalla Società e dalle società 
da essa controllate, non potrà essere complessivamente supe- 
riore al 20% del capitale sociale;
e) l’autorizzazione all’acquisto è rilasciata per un periodo 
di 18 (diciotto) mesi a decorrere dalla data di assunzione 
della presente deliberazione, mentre l’autorizzazione alla 



disposizione è concessa senza limiti temporali e potrà essere 
esercitata in una o più volte, al fine di consentire il rag- 
giungimento delle finalità illustrate;
f) gli acquisti saranno effettuati nei limiti degli utili di- 
stribuibili e delle riserve disponibili risultanti dall’ulti- 
mo bilancio regolarmente approvato;
g) le operazioni di acquisto delle azioni proprie saranno ef- 
fettuate, ai sensi dell’art. 132 del d.lgs. 24 febbraio 1998, 
n. 58, e dell’articolo 144-bis, comma 1, lett. b) del Regola- 
mento Consob 11971/1999, secondo modalità operative stabilite 
nei regolamenti di organizzazione e gestione dei mercati 
stessi in modo da assicurare la parità di trattamento tra gli 
azionisti. Pertanto, gli acquisti saranno effettuati, esclu- 
sivamente e anche in più volte, sui mercati regolamentati or- 
ganizzati e gestiti da Borsa Italiana S.p.A., secondo moda- 
lità operative stabilite da quest’ultima che non consentano 
l’abbinamento diretto delle proposte di negoziazione in ac- 
quisto con predeterminate proposte di negoziazione in vendita;
h) fermo restando quanto previsto ai sensi dell’articolo 3 
del Regolamento delegato (UE) n. 2016/1052 dell’8 marzo 2016, 
la Società non potrà acquistare in un singolo giorno di nego- 
ziazione un volume superiore al 15% del volume medio giorna- 
liero di azioni nella sede di negoziazione in cui l'acquisto 
viene effettuato;
i) l’acquisto potrà essere effettuato anche mediante OPA ov- 
vero tramite un intermediario di primario standing incaricato 
dalla Società, anche secondo una programmazione predetermina- 
ta degli acquisti;
2) di stabilire che le azioni proprie che saranno acquistate 
in esecuzione della delibera di cui al punto 1) che precede 
saranno utilizzate al fine di:
1. compiere, direttamente o tramite intermediari, attività di 
sostegno della liquidità così da favorire il regolare svolgi- 
mento delle negoziazioni al di fuori delle normali variazioni 
legate all'andamento del mercato, fermo restando in ogni caso 
il rispetto delle disposizioni normative vigenti;
2. impiegare, direttamente o tramite intermediari, risorse 
liquide in eccesso;
3. eseguire, nell’ambito di azioni connesse a futuri progetti 
industriali e finanziari coerenti con le linee strategiche 
che la Società intende perseguire, operazioni per le quali 
sia necessario od opportuno procedere allo scambio o alla 
cessione di pacchetti azionari da realizzarsi mediante permu- 
ta, conferimento o altro atto di disposizione;
3) di autorizzare il Consiglio di Amministrazione, e per esso 
l’Amministratore Delegato, con facoltà di subdelega,
a) a dare esecuzione all’odierna delibera provvedendo, tra 
l’altro, ad individuare la riserva per la costituzione della 
posta negativa di patrimonio netto, prevista dall’art. 
2357-ter del Codice civile, nell’osservanza delle disposizio- 



ni di legge;
b) a disporre in tutto e/o in parte, senza limiti di tempo, 
delle azioni proprie acquistate anche prima di aver esaurito 
gli acquisti, stabilendo il prezzo, i criteri e le modalità 
di disposizione ed effettuando ogni registrazione contabile 
necessaria o opportuna, ai sensi dell’art. 2357-ter del Codi- 
ce civile e nel rispetto delle disposizioni di legge e di re- 
golamento e dei principi contabili di volta in volta applica- 
bili;
c) al compimento (in una o più volte, senza limiti di tempo e 
anche prima di aver esaurito gli acquisti) di atti di dispo- 
sizione di tutte o parte delle azioni proprie della Società 
acquistate in base alla presente deliberazione, nonché di 
quelle già detenute. Per quanto concerne le operazioni di a- 
lienazione, disposizione e/o utilizzo delle azioni proprie, 
si conferisce mandato al Consiglio di Amministrazione e per 
esso all’Amministratore Delegato, con facoltà di sub-delega, 
di stabilire di volta in volta i criteri per la determinazio- 
ne del relativo corrispettivo e/o modalità, termini e condi- 
zioni di impiego delle azioni proprie in portafoglio avuto 
riguardo alle modalità realizzative impiegate, all’andamento 
dei prezzi delle azioni nel periodo precedente all’operazione 
e al miglior interesse della Società, operazioni da eseguirsi 
sia direttamente che per il tramite di intermediari anche se- 
condo una programmazione predeterminata degli acquisti, nel 
rispetto delle disposizioni normative, nazionali e comunita- 
rie, primarie e secondarie, vigenti in materia, oltre che 
delle prassi ammesse vigenti e dalle prescrizioni e/o racco- 
mandazioni dettate dalla Consob e dall’ESMA. Il tutto da ese- 
guirsi in conformità alla relazione allegata alla presente 
delibera e per le finalità ivi descritte;
d) ogni altro potere necessario od opportuno per effettuare 
gli acquisti di azioni proprie, anche attraverso programmi di 
riacquisto, nonché per il compimento degli atti di alienazio- 
ne, disposizione e/o utilizzo di tutte o parte delle azioni 
proprie acquistate e comunque per dare attuazione alle deli- 
berazioni che precedono, anche a mezzo di propri procuratori, 
anche approvando ogni e qualsiasi disposizione esecutiva del 
relativo programma di acquisto e ottemperando a quanto even- 
tualmente richiesto dalle Autorità competenti.”.
Il Presidente dichiara aperta la discussione sul primo punto 
dell’ordine del giorno.
A questo punto chiede ed ottiene la parola Civitillo Vitto- 
rio, che dichiara di intervenire sia in proprio quale socio 
sia in rappresentanza del socio "SE.R.I. S.P.A.", chiedendo 
di specificare al punto 1 lettera d) della proposta di deli- 
berazione che il numero massimo delle azioni acquistate, te- 
nuto conto delle azioni ordinarie Seri Industrial S.p.A., di 
volta in volta detenute in portafoglio dalla Società e dalle 
società da essa controllate, non potrà essere complessivamen- 



te superiore al 20% del capitale sociale ed in ogni caso non 
potrà essere complessivamente superiore ad euro cinquemilioni 
(5.000.000,00) dello stesso capitale; invita e raccomanda, i- 
noltre, al Consiglio di Amministrazione, una volta deliberata 
l'autorizzazione all'acquisto delle azioni proprie di cui al- 
la presente assemblea, che le stesse vengano utilizzate e- 
sclusivamente al fine di compiere attività di sostegno della 
liquidità così da favorire il regolare svolgimento delle ne- 
goziazioni al di fuori delle normali variazioni legate al- 
l'andamento del mercato, fermo restando in ogni caso il ri- 
spetto delle disposizioni normative vigenti.
Rilevando che nessun altro domanda di intervenire, il Presi- 
dente dichiara chiusa la discussione sul primo punto dell’or- 
dine del giorno e rinnova la richiesta agli intervenuti di 
dichiarare l’eventuale sussistenza di cause che comportino la 
sospensione del diritto di voto.
Prendendo atto che nessuno chiede la parola, il Presidente 
mette ai voti, mediante alzata di mano, per controprova, la 
proposta di deliberazione formulata dal Consiglio di Ammini- 
strazione in merito al primo ed unico punto all'ordine del 
giorno come integrata al punto 1 lettera d) con la sopra ri- 
portata proposta dei soci Civitillo Vittorio e "SE.R.I. 
S.P.A." relativamente al numero massimo delle azioni acqui- 
state che non potrà essere complessivamente superiore al 20% 
del capitale sociale ed in ogni caso non potrà essere com- 
plessivamente superiore ad euro cinquemilioni (5.000.000,00) 
dello stesso capitale.
Sono presenti in sala titolari del diritto di voto relativi a 
complessive numero unmilioneseicentotredicimilasessantanove 
(1.613.069) azioni ordinarie e numero ventinovemilioniseicen- 
toseimilasettecentoventidue (29.606.722) azioni a voto mag- 
giorato, tutte ammesse al voto, corrispondenti a numero ses- 
santamilioniottocentoventiseimilacinquecentotredici 
(60.826.513) diritti di voto pari al settantadue virgola set- 
tecentosettantunomilaquattrocentoquattordici per cento 
(72,771414%) sul capitale con diritto di voto.
Nella votazione è stato rilevato:
- il voto favorevole complessivamente di numero sessantami- 
lioniseicentocinquantaduemilaottocentonovantacinque 
(60.652.895) diritti di voto, pari al novantanove virgola 
settecentoquattordicimilacinquecentosessantanove per cento 
(99,714569%) delle azioni con diritto di voto presenti in as- 
semblea e pari al settantadue virgola cinquecentosessantatre- 
milasettecentouno per cento (72,563701%) del capitale con di- 
ritto di voto, tenuto conto delle azioni a voto maggiorato;
- il voto contrario complessivamente di numero centosettanta- 
tremilaseicentodiciotto (173.618) diritti di voto, pari allo 
zero virgola duecentottantacinquemilaquattrocentotrentuno per 
cento (0,285431%) delle azioni con diritto di voto presenti 
in assemblea e pari allo zero virgola duecentosettemilasette- 



centotredici per cento (0,207713%) del capitale con diritto 
di voto, tenuto conto delle azioni a voto maggiorato;
- l'espressione di nessun voto di astensione;
- nessun non partecipante al voto.
Il Presidente, visto l'esito della votazione, dichiara appro- 
vata a maggioranza dei votanti la proposta di deliberazione 
formulata dal Consiglio di Amministrazione sul primo ed unico 
punto dell’ordine del giorno come integrata al punto 1 lette- 
ra d) con la sopra riportata proposta dei soci Civitillo Vit- 
torio e "SE.R.I. S.P.A." relativamente al numero massimo del- 
le azioni acquistate che non potrà essere complessivamente 
superiore al 20% del capitale sociale ed in ogni caso non 
potrà essere complessivamente superiore ad euro cinquemilioni 
(5.000.000,00) dello stesso capitale.
Il Presidente precisa che l'indicazione nominativa dei soci 
votanti favorevoli e contrari - non essendoci stati astenuti 
e non partecipanti al voto - con i relativi quantitativi a- 
zionari, risulterà dal rendiconto delle votazioni sui punti 
all'ordine del giorno allegato al presente verbale assemblea- 
re.
Il Presidente dichiara con ciò terminata la trattazione del 
primo punto dell’ordine del giorno.

***
Il Presidente consegna a me Notaio il rendiconto delle vota- 
zioni sui punti all'ordine del giorno dell'Assemblea, con 
l'indicazione analitica dei partecipanti all'assemblea, in 
proprio o per delega, e dei voti espressi in ciascuna vota- 
zione, che si allega in unica fascicolazione al presente ver- 
bale sotto la lettera "C".
Null’altro essendovi da deliberare e nessuno più chiedendo la 
parola, il Presidente dichiara terminata l’Assemblea alle ore 
dodici e minuti otto.

***
Il Presidente ringrazia tutti i presenti per la attenta e 
qualificata partecipazione a questo importantissimo evento 
della Società.

***
Il comparente dispensa me Notaio dalla lettura di quanto al- 
legato dichiarando di averne esatta e piena conoscenza.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che ho letto 
al comparente il quale da me interpellato lo ha dichiarato 
conforme alla sua volontà.
Scritto in parte di mio pugno ed in parte scritto con sistema 
elettronico da persona di mia fiducia in quattro fogli di 
carta per facciate tredici e parte della quattordicesima fin 
qui, viene sottoscritto dal comparente e da me Notaio alle o- 
re tredici.
F.to Roberto Maviglia
F.to Michele Iannucci Notaio (impronta del sigillo)





























Io sottoscritto Avv. MICHELE IANNUCCI, Notaio per la resi- 
denza di Alife, iscritto nel Ruolo del Collegio del Distretto 
Notarile di Santa Maria Capua Vetere, certifico che la pre- 
sente copia composta di numero quattordici (14) fogli è con- 
forme all'originale, i cui fogli intermedi sono muniti delle 
prescritte firme, nei miei rogiti.
Si rilascia per uso consentito.
Alife, 18 marzo 2025
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